

# 本報最近收(音)消息

## △取消治外法權續訊

△重慶廣播一華盛頓昨宣布對華取消治外法權。重慶聞訊。自極欣慰。為事裁判權之存在。痛恨已久。實為聯合國在精神上。不能真正合作。之主要原因。現在廢除。最低限度。可以減少倭寇在遠東之宣傳。效力云。

△重慶廣播一軍事委員書記長王龍惠為英美廢除領事裁判權事。發表談話。謂中國極端歡迎英美此舉。而信得世界各自由民族。亦必表示贊同(中略)。吾希望雙方將來聚首交涉時。將旁及討論一切不平等遇各問題云。

## △聯軍應即粉碎倭島

△重慶廣播一中央社訊。雙十節中國宣傳部。駐加爾各答專員劉。首次對報界發表談話。謂聯合國如速圖勝利。宜即向倭寇發動攻勢。粉碎日本。至中國亦應坦直發表。要求聯合國予以軍械云。

## △中國難民居紐延期

△重慶廣播一美工合會委員長霍溫德。昨由渝行抵甘肅蘭州。將繼續考察西北各地之工業合作狀況。有兩次展期。

## △軸心國家沒落期近

△重慶廣播一中央社訊。中央當局昨舉行全國徵兵會議。到會者有軍政要員五百餘人。蔣委員長親臨主持。林主席。何部長應欽。王龍惠。陳誠等均列席。所討論者為關於擴大兵源及戰鬥力等問題。

△重慶廣播一政府代理人稱。日本之成功。將屆未日。德國軍事之光榮。亦告退落。此種對聯軍有利之好轉。麥卡度將軍領導軍隊。在南太平洋作戰。與有力焉。

△重慶廣播一國立中央研究院長朱家驛。昨電謝美國陸軍部長史汀生。電文大意謂。史汀生部長閣下。七月七日大閱榮經拜讀。貴國之煤油確美。此消息已得美國最重要油業界證實。且由美國西南遣派採油技工前往英國。協助開採。英倫現發現煤油。可認為法國和平之人士。戮力抗戰。該郵票上以孫逸仙及林肯肖像並列。是象徵我中美兩大民族當前理想。不僅為戰時同盟合作。且為求久和平合作而努力云。

## △英倫發現豐富油田

△重慶一蔣委員長近分電。英相邱卓爾。與美總統羅斯福。為英美取銷領事權事。表示感激。其致英相之電。內謂「英國已獲道義上之勝利。君之深謀遠慮。實與有力焉。」

△美潛艇又沉五倭艦

△華盛頓一美海軍部是日宣布。美潛艇在太平洋西部。又擊沉倭艦。放棄責任」云。

洋艦一艘。驅逐艦四艘。另或再沉一艘。傷二艘。

黃惠森。陳社朋。黃官兆。馬超。陳玉垣。以上每五百元。(未完)

敦祿拾三日電。前赴印度之克立甫

船七拾九艘。另或沉廿艘。傷廿四艘云。

## △克立甫爵士演說中國

中國人已決心。使新中國成為遠東和平文化之支柱。雖在日寇侵犯之際。中國仍能注意文化建設事業。

故吾人乃與中國為同一目的而努力

」云。

## △本埠新聞

### ○洪門體育會集議訊

本埠洪門體育會。因有要事。亟待磋商。是以定期於今晚八點。假座致公堂。禮廳開全體大會。屆時統請

各叔父昆仲到會。共次進行云。

本埠洪門體育會。因有要事。亟待

致公堂。禮廳開全體大會。屆時統請

各叔父昆仲到會。共次進行云。

大紀念外。復乘此熱烈情緒。增加次公債總分會。欲于雙十節。除擴

陳玉垣。演講。略謂「

(續昨)「遊藝舞獅熱烈巡行」。此次公債總分會。欲于雙十節。除擴

黃惠森。陳社朋。黃官兆。馬超。陳玉垣。以上每五百元。(未完)

敦祿拾三日電。前赴印度之克立甫

船七拾九艘。另或沉廿艘。傷廿四艘云。

## ○公債會聯僑祝國慶

(續昨)「遊藝舞獅熱烈巡行」。此

次公債總分會。欲于雙十節。除擴

陳玉垣。演講。略謂「

神。華僑女子愛國體育會瑞獅團。

及禹山遊藝部。派員參加巡行。及

舞瑞獅。先由警察救護車引導。由

片打街上行至歌街。返回公債會

口。各男女体育家。要國技。引動

僑胞。站立街上。遂為之塞。萬人

空巷。爭看救國健兒。導演其好身

手。其熱烈情況。向所未有。復由

各隊長率領女士分站街上。分往各

處揮章。極得僑胞贊助。爭相捐款

天朗氣清。又逢星期日。僑胞工餘

來插章。爭相捐款。懸青候瑞獅採

舞。查各僑團商號。懸青及銀數成

績如下。廣萬生。丹利牛台。國民

各隊長率領女士分站街上。分往各

處揮章。極得僑胞贊助。爭相捐款

各隊長率領女士分站街上。分往各

本館兼營雜貨生意。一向穩當。樓上有房六個租賃。自置電火鍋。架生齊備。此處有詩不亞車頭屋。每逢車期。有兩行車在此宿夜。本主人因乏人力。願將生意連

實業出賣。取價從廉。如有僑胞。欲營斯業者。到來面議。或函商均可。

## △欲營業諸君注意

本館兼營雜貨生意。一向穩當。樓上有房六個租賃。

華僑欲重灌款項回中國與親友如經

已領得有登記號碼者。現能隨時向本行轉電。電費每度收加幣六角。五毛。若未登記者。仍可隨時到來本行或合生隆記司理陳景山君處詢取登